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Az Emberi Erőforrás Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
által meghirdetett „A tehetségsegítés feltételrendszerének javítását célzó hazai programok 
támogatása” című NTP-TFJ-20-0081 kódszámú „Hangoskodjunk!” elnevezésű pályázatot 
valósította meg intézményünk a 2020/2021-es tanévben. 
 

Intézményünkben évek óta kiemelt helyet foglal el a délutáni művészeti tevékenységek 

szervezése, rendezése. Fő célkitűzésünk, hogy elősegítsük a művészeti területeken 

tehetséges tanulóink képességének komplex kibontakoztatását. Ennek érdekében évek óta 

szervezünk dráma szakkört, minden évben több nagy műsort, ünnepséget (iskolai és városi 

szinten), melyeken tehetséges tanulóink lépnek fel, mutatják meg a tanórán kívüli 

tehetséggondozás által elért eredményeket. Ezen kívül iskolánkban évek óta hagyomány, 

hogy egyes megemlékezésekhez videofilmet készítünk, melyet a tanulók az 

osztálytermekben nézhetnek meg. Az ehhez rendelkezésre álló eszközeink száma kevés 

volt, és a meglévőek is nagyon régiek, elavultak. 

A tanulók produkcióinak kihangosításához, ezzel a produkciók színvonalának növeléséhez, 

valamint magasabb színvonalú filmek készítéséhez új eszközökre volt szükségünk. A 

pályázat segítségével videokamerát, erősítőt, hangfalakat és mikrofonokat vásároltunk. 

A megpályázott technikai eszközök a tanulók művészeti tehetségének további 

kibontakoztatását szolgálják térbeli-vizuális, zenei és interperszonális tehetségterületen, 

illetve a tanulók digitális kompetenciájának fejlesztéséhez is hozzájárulnak, hiszen ezeknek 

a készülékeknek a használatával a diákok is megismerkednek, aktívan segítenek be a 

műsorok technikai kivitelezésébe is. Digitális tartalmakat hoznak létre, fejlődik a 

problémamegoldásuk, hatékonyabban tudják alkalmazni a gyakorlatban is a digitális 

eszközöket, az IKT használatának területén sokkal magabiztosabbakká válnak, mely 

hozzájárul az iskolai tanulmányaik sikerességéhez is. 

 

 

 


